

男子酒后在昆明机场持刀刺人

酿成1死3伤的惨剧,目前嫌犯已被刑拘

前晚是元宵佳节,生活在春城的人们都沉浸在礼炮的轰鸣和五光十色的焰火点缀的节日氛围中,昆明巫家坝机场候机楼二楼国内出发大厅却发生一起故意伤害案件。因误机改签的女旅客王文艳和前来购机票的男旅客刘勇为抢先办理自己的机票手续发生冲突,继而引发王文艳一方的亲友参战,暂处弱势的刘勇被对方的朋友打倒后,转而拔刀连捅对方4人,冲突最终酿成了1死3伤的惨剧。持刀行凶的犯罪嫌疑人刘勇当即被闻讯赶来的派出所民警制服。

目击者 激动男子持刀伤人

惨案就发生在昆明巫家坝机场候机厅云南祥鹏航空有限责任公司柜台前。

目击了事发全过程的机场地勤工作人员丁先生称,当晚10时20分左右,正准备下班回家的他忽然听到祥鹏航空公司柜台前传来了激烈的吵闹声,随后发现是一个男青年旅客与另外几名旅客争吵。那名情绪十分激动的青年男子随手拿出一把白色小钢刀迎向对方就是一阵乱捅,当场就有几人倒地。另外一名女子上前劝架时,腹部被踢了一脚。机场工作人员报警后,行凶者并没有逃跑,但显得十分暴躁。最后,4位民警一起将他制服后带离现场。

另一名的哥称,当晚10时20分,他在昆明机场2楼车道候客,听到大厅内一片争吵声。他没在意,可等他拉了一趟客人到双龙桥,10多分钟后再返回机场时,却赫然发现医务人员从大厅抬出几名伤者,送上了救护车。

记者调查: 1人抢救无效身亡

昨日11时许,记者在云南省三院普外科5楼的一间病房里找到了李花,她是遇刺4人中伤势最轻的一位。当时她正躺在病床上输液,由于腹部的伤口剧痛,额头上还在冒微汗,病床边还有一双沾满血渍的鞋子。



伤者被紧急送往医院救治

李花说,事发前,她和男友倪伟送其表姐王文艳去机场搭乘飞往西双版纳的航班,原打算送走表姐就回家,不料到了机场会发生这样的事情。问及事发当时的情形,她称,由于事发突然,她当时尚未搞清楚出了什么事就被人用刀刺伤了腹部,直到现在也没有搞清楚到底发生了什么事。

问及李花其他人的受伤情况,她哭着告诉记者:“表姐和另外一位叫郭国平的男子伤得最重,我很想知道他们现在情况怎么样了。”

11点10分左右,李花接了一个电话之后,情绪变得很激动,眼泪流了出来。她立即给其母亲打了一个电话,呜咽着说:“妈妈……姐姐……姐姐快不行了,你快来……快来带我去看姐姐。”随即失声痛哭起来,边哭边哀求身边的护士推她去看她表姐。医生说,她腹部刀伤,现在已无大碍,但是不能受过大的刺激。

在4楼的胸心外科病房里,倪伟安静地躺在病床上,显得十分虚弱,呼吸急促,因为左胸及多处内脏受刀伤,只能躺在升起一半的病床上。他的妈妈在一旁细心地照顾着他,满脸的焦急和无助。倪母告诉记者,事发时她和丈夫正在吃饭,突然接到电话说其子和另外几人出事,她赶紧放下了手中的碗筷赶往医院,随后才知道儿子在机场被人捅伤了。

“这件事与我们公司的工作人员没有关系。”该工作人员非常肯定地说。

据《生活新报》

章锐医生介绍,倪伟左胸的一刀伤得很严重,导致肝、脾脏多处受伤,目前尚未脱离危险期。一位护士告诉记者,王文艳因抢救无效,于11点22分去世了,郭国平心脏被刺穿,做了修补手术,进行心包填塞,缝合,至今还未脱离生命危险。

航空公司: 凶案与公司无关

昨日中午,记者来到凶案发生地,发现祥鹏航空公司柜台前已看不到任何与血案有关的痕迹,该公司的工作人员照常处理日常业务。

记者随后找到位于昆明市环城西路的祥鹏航空公司,该公司一名负责接待媒体的工作人员表示,当晚上班的工作人员只有1人,由于案发后受到了强烈的惊吓,该工作人员现在家中休息。根据公司掌握的情况,当时,一位叫王文艳的女旅客误机后要求改签,并与该公司的工作人员发生争执。正在这时,另一位名叫刘勇的旅客则上前要求先卖给他机票,他与正在和该公司工作人员争执的王文艳发生了口角。刘勇和王文艳的争吵迅速升级为推搡和打斗,至于刘勇是怎么刀刺王文艳和其他人,他们也不清楚。

“这件事与我们公司的工作人员没有关系。”该工作人员非常肯定地说。

警方: 犯罪嫌疑人已被刑拘

昨日下午,云南省公安厅新闻办对媒体公布了此案的初步调查结果:9日22时07分许,女旅客王文艳与送机的亲友(2男1女),在昆明巫家坝机场候机楼2楼国内出发大厅祥鹏航空公司售票柜台外,因王文艳晚到机场误机,与祥鹏航空公司售票柜台内的工作人员因误机改签等问题发生争执。约22时15分许,四川籍男子刘勇与苗某到祥鹏航空公司柜台前购买返回重庆的机票。王文艳等人要求先解决机票改签的事,刘勇则要求先办理购票事宜,双方因此发生争执、推搡并打斗。刘勇被王文艳的朋友打倒后,从随身挎包中拿出一把刃长约8厘米的银色跳刀刺伤王文艳及其3个亲友。民警发现异常后,立即赶到现场制服了持刀的刘勇,并及时抢救受伤人员。经初查,双方当事人当天晚餐均曾饮酒。

当晚10时35分4名伤者被送往云南省第三人民医院抢救。其中王文艳于2月10日上午11时22分经抢救无效死亡;另一男性伤者目前仍未脱离危险。

目前,犯罪嫌疑人刘勇已被警方刑事拘留。经讯问,刘勇对刀刺4人的犯罪事实供认不讳,并指认了作案现场和作案工具。此案正在办理中。

据《生活新报》

少年徒步160公里找父母

9日是中学生报到的日子,获救的重庆梁平县初三学生小志(化名)却拖着一瘸一拐的右腿,在重庆市高速公路执法支队二大队鱼嘴执法站等父母接他回家。9日下午,闻讯赶来的小志终于与小志见面。

小志今年14岁,梁平县合兴中学初三学生。父母在主城区经营餐馆,他成为留守儿童。5日晨,父母过完春节赶往主城区。临行前,父母交代小志把压岁钱留着当学费。当天傍晚,小志离家到附近一游戏厅玩“老虎机”

赌博,很快把120多元压岁钱输光。由于回家怕被婆婆骂,他决定顺高速路走到主城区找父母要钱,然后回校报到。

他说,当晚6时许,自己顺渝宜高速公路垫江收费站进入高速路。走到下半夜时,他累得睡在护栏外边沟中。

9日,小志说,他徒步高速路解决饥饿的办法是:只喝水不吃任何食物。水哪来?他说,走到6日下午时,他发现走到渝宜高速公路80公里处的公路桩,就到附近农家讨水喝。

8日晨,他在护栏外边沟

中醒来,“我走了10多公里后,看见前面一座叫华山的隧道。这时,执法人员发现我,我骗他们我家在高速路外的收费站附近,他们用车把我送出来了。”他说,怕回高速路又被执法人员发现,就想顺普通公路绕到隧道另一端后,再上高速路。

华山隧道全长1公里。小志从进口绕到出口的时间却是整整一个白天:他翻过一座又一座山,天黑后才看见华山隧道出口,付出的代价是右腿走得一瘸一拐,双脚

手为在没路的山里开辟前进的路,被茅草等割出血痕。

9日,记者细数小志双手伤口,多达26道,遍及手掌、手背和手指,最长的有四五厘米。

“他被发现时很虚弱。”9日,执法人员说,8日晚10时许,小志被市高速公路执法支队二大队执法人员在鱼嘴段发现。至此,他徒步约160公里。小志当时讲的第一句话是“想吃方便面”。当晚,执法人员了解小志徒步高速路始末后,立即安排食堂给他做鸡蛋面,饭后洗热水澡。

据《重庆晚报》

全省版

零售苏皖

广告热线:025-84519772

招商信息
新产品首次招商
* 数千万元销售额首期的高科技产品,涵盖全新能源车后产业,财富新蓝海蓄势井喷。
* ZOGON授权的“安全卫士”央视、卫视精英播出,部分区域代理抢滩一空。
免费4008879897/30线13155117111

致富项目诚招合作
本单位现有大量纯手工艺品,外贸加工。货源稳定,现金结算上门服务回收产品提前预付加工费。
0512-65721462
苏州市东大街229号

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务
飞亚银行指定速贷(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天)025-86624678
联喜银行代办个人、企业贷款。025-66602403

冠卓指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费025-68803552
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可025-66622327

销售信息
出售藏獒 15850660636
招聘信息
奥渡船舶急聘普通船员,年薪7-10万(按月发工资),签合同、办保险,即上岸。025-84210300

江苏建华管桩诚聘江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元。保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元。电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有效身份证件。)

急聘长、短途押货员,3850+ 补助,签合同 + 保险。025-82090269
宇龙船急聘海轮船员,年薪7-10万,免办证,即上岸。025-83226059
急聘(南京-上海)押货,3750+ 补助,吃住 + 合同。025-68678631
急聘汽、液押货(南京-上海),3750+ 补 + 吃住。025-66662512

急聘办事员一名,需诚实、体健,能出差,5800+ 补助,包吃住。1316008322吴总
工程机械低转:挖掘机、叉车、装载机、压路机。15902155178

寻人启事寻人启示:女,孙顺珍,70岁左右,76年在苏州十六中教语文。本人或知情者请与学生沈健联系:0512-65555597

“手机炸死机主案”真相查明: 仿制枪走火打死人

新华社广州2月10日电

(记者詹奕嘉)广州市公安局对“手机炸死机主”一事的调查已有最新进展。记者10日从广州市公安局获悉,死者的死因是自己私藏的仿制枪械走火造成枪弹击发,子弹击穿胸部和颈部,失血过多死亡,而非此前流传的因手机爆炸而死亡。

广州市公安局新闻办公室公布的消息显示,1月30日19时30分,广州市越秀区东华南路某电脑专卖店内传出一声爆响,该店员工黄某倒卧在地,另一员工刘某报警并通知120急救,120医生赶到现场抢救无效,黄某死亡。

越秀区警方接到报警后立即赶赴现场调查,发现死者死因可疑,经过现场勘查和走访调查以及尸体解剖,于9日下午对相关物证作出检验鉴定。据警方分析:事发时,黄某与刘某正在店内清点货物,黄某藏在身上的仿制枪械突然掉落地面上造成走火击发,子弹由下而上击穿胸部和颈部动脉,致其失血过多死亡。事后警方在黄某所携带的随身物品中发现多发手枪子弹,并在黄某的租住点搜查发现与现场遗留的痕迹相符的物证。

广州市公安局新闻办公室有关负责人表示,警方正在进一步调查死者私藏枪弹的来源和动机等问题。

七旬老人做高难度体操 网上摆擂台征挑战者

70岁的南宁市覃老太太不用热身,说话间就能把脚高高举过头顶,还能直直坐成一字形,堪称一大奇观。网友“武林高手”得知老太太拥有高超“武艺”后,立即慕名前往老太太家,并将她的“功夫照”发到了论坛上,网友看到后纷纷拍手称奇。近日,老太太摆下擂台,向所有市民、网友发出挑战,PK“高难度体操”。

老太太的“粉丝”、网友“武林高手”将她的精彩“功夫照”晒到了论坛上。一张张“劈一字腿”、“分腿贴地”的照片引来网友们一片网络叫好声,网友“萱草”说她惊讶得“嘴巴都合不上了”。网友“叶丝丝”跟帖说老太太“太强悍”。网友“千雪子”则称此为绝招“自己绝对做不到”。

随后,记者根据网友提供的线索,登门造访了这位名叫覃昭贤的老太太。覃老太太虽然已70岁高龄,依然精神矍铄。老太太一口气就给记者表演了“一字腿”“朝天蹬”等多套“高难度体操”动作,十几分钟下来,老太太仍表示一点儿不觉得累。老太太说,她是跟一位香港朋友学的“高难度体操”动作,当时朋友觉得她年纪大不想让她学,



老人的“功夫照”

但现在朋友也只能甘拜下风。老太太介绍说,功夫练成后,现在她每天早上7时就会到公园里锻炼身体,每天3个多小时的运动雷打不动,“运动让70岁的我有了与众不同的气质”。

近日,覃老太太在论坛上摆下擂台,向所有市民、网友发出挑战宣言,希望与高高手们进行PK,一比高低。网友“武林高手”告诉记者,摆擂台能召集到感兴趣的网友,很高兴一起到老太太“切磋武艺”,“比武”不成也可现场学个一两招嘛,再说了,开朗的老太太这下肯定能交到更多的朋友了”。据《南国早报》

强脊炎、骨坏死,类风湿、 认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果—焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨骼的专用药。

病程在5年内或髋关节炎III级以下的强脊炎患者,可以痊愈(X光片为准),必须及早治疗。即使超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。

灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再发作,不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。

焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髋关节受损、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。

焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。

焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费订阅《焦树德·痹复康》期刊。名医专药,强脊炎、骨坏死、类风湿相信焦树德。

咨询电话:025-85100531 www.jiaoshude.com